

## ПРОТОКОЛ № 71

засідання Комісії з проведення конкурсу на зайняття посад Директора Державного бюро розслідувань, першого заступника та заступника Директора Державного бюро розслідувань, директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділів внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань

м. Київ

21 листопада 2018 р.

Присутні: члени Комісії Дейдей Є. С., Ковальчук Т. І., Монастирський Д. А., Паламарчук М. П., Самохвалов В. П., а також відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів, помічники-консультанти народних депутатів України, інші запрошені особи.

Відсутні: Бухарев В. В., Майданик Р. А., Сліпачук Т. В., Сукманова О. В.

Затвердити порядок денний засідання Комісії.

**1. Розгляд звернення Директора Державного бюро розслідувань Романа Труби від 02.11.2018 № 01-3890 щодо оголошення повторного конкурсу на керівні посади в Державному бюро розслідувань**

Відмовити Директору Державного бюро розслідувань Трубі Р. М. у проведенні нового конкурсу на 27 керівних посад у центральному апараті цього Бюро та його територіальних органах.

**2. Оголошення конкурсу на посади завідувача сектору інформаційно-аналітичних систем та технологій, забезпечення діяльності та доступу до баз даних і реєстрів Відділу організаційно-адміністративного та аналітичного забезпечення Державного бюро розслідувань; начальника відділу міжнародно-правового співробітництва Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань та завідувача сектору по роботі з публічними заходами Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань**

Оголосити повторний конкурс та затвердити текст оголошення про проведення повторного конкурсу на посади завідувача сектору інформаційно-аналітичних систем та технологій, забезпечення діяльності та доступу до баз даних і реєстрів Відділу організаційно-адміністративного та аналітичного забезпечення Державного бюро розслідувань; начальника відділу міжнародно-правового співробітництва Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань та завідувача сектору по роботі з публічними заходами Управління міжнародного співробітництва та зовнішніх комунікацій Державного бюро розслідувань та доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити його на Урядовому порталі та в загальнонаціональних друкованих засобах масової інформації.

**3. Про підготовку тестування на знання законодавства та виконання кандидатами завдань практичного характеру**

Затвердити графіки проведення тестування на знання законодавства кандидатами на зайняття посад у Державному бюро розслідувань 3 (основний день тестування) і 4 (резервний день) грудня поточного року.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оприлюднити зазначений графік на Урядовому порталі.

Затвердити дату проведення тестування на виконання кандидатами на зайняття посад у Державному бюро розслідувань завдань практичного характеру 7 грудня поточного року.

**Секретар Комісії,  
головуючий**



**Д. Монастирський**

**Член Комісії**

**В. Самохвалов**